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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Komlón a 2013. évi kulturális nagyrendezvények közül június 21–23. között került 
megrendezésre a XX. Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus Fesztivál. 
 
A jubileumi XX. Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus Fesztivál szakmai színvonalában, 
kísérő programjaiban méltó rendezvénye volt az 1972-ben megkezdett rangos sorozatnak. A 
magas színvonalat elsősorban a külföldi és a magyar kórusok művészi teljesítménye 
jelentette, másrészt a rendkívül összehangoltan működő szervezőgárda biztosította.  
 
A fesztiválon a házigazda komlói Kodály Zoltán Ének-zenei Katolikus Általános Iskola 
kórusai mellett 5 magyar kórus, a dombóvári Kapos Gyermekkar, a mezőtúri Napraforgó 
Gyermekkar,  a debreceni Szent Efrém Óvoda, Általános Iskola  és AMI Kicsinyek Kórusa, a 
Gödöllői Erkel Ferenc Általános Iskola  Kicsinyek Kórusa, illetve a pestlőrinci Vörösmarty 
Gyermekkar vettek részt. A hazai kórusok mellett 3 külföldi kórus vendégszerepelt a 
fesztiválon, a holland Hágai Musicanti Gyermekkórus, az erdélyi Marosszéki Kodály 
Gyermekkar, és a Sepsiszentgyörgyi Campanella Gyermekkar. 
 
A szervezőgárda mindenre kiterjedően, kiemelt figyelmet fordított a jubileumi fesztivál 
sikeres lebonyolítására. A pénteki nyitónapon, a Kodály szobor koszorúzását követően a 
kórusok a Kossuth Lajos utcán vonultak fel a Városház térre, mazsorettek felvezetésével, ahol 
az ünnepélyes megnyitóra, majd a házigazda- és vendégkórusok közös éneklésére került sor.  
 
Két verseny-kategóriában szerepeltek a kórusok: egyházzenei és polifon kategóriában, 
valamint kísérőrendezvényként fakultatív módon jelentkezhettek versenyen kívül a harmadik, 
folklór kategóriába. Szombaton az egyházzenei kategória versenyprogramjának a komlói 
Római Katolikus Templom, a polifon kategória versenyprogramjának a Színház- és 
Hangversenyterem adott otthont. Szombaton este a 48-as téren Szent Iván Éj címmel tűzugrás, 
táncházas folklór a komlói Pöndöly Néptánc Együttessel és zenekaraival zajlott, ahol a 
házigazdák és a vendégek kitörő örömmel múlatták az estét. 
 
A folklór kategória műsorainak bemutatására szintén a színházban került sor vasárnap 
délelőtt. Este a Sportközpontban a fesztivál díjátadó gálahangversenyével zárult a XX. 
Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus Fesztivál, melyen a kórusok díjazásain túl „Pro 
Civitate”kitüntetés adományozására is sor került. A kitüntetést a Kodály Zoltán Nemzetközi 
Gyermekkórus Fesztivál kapta, több évtizedes, Komló város zenekultúráját gazdagító, 
ismertségét fokozó, kiemelkedő kulturális tevékenységéért, a jubileumi 20. fesztivál 
alkalmából. A kitüntetést Tóth Ferenc Liszt-díjas karnagy, a Kodály Zoltán Gyermekkórus 
Fesztivál Alapítvány Kuratóriumának alapító tagja, a komlói Kodály-kórus volt karnagya, Páll 
Lajos Komló Város Díszpolgára, a Kodály Zoltán Gyermekkórus Fesztivál Alapítvány 
Kuratóriumának alapító tagja, hosszú éveken át a fesztiválok igazgatója, és Horváth Lászlóné, 
a Közösségek Háza igazgatója, az utóbbi évek fesztiváljainak főszervezője vették át.  
 
A szervezők gondoskodtak a fesztivál programjairól való folyamatos tájékoztatásról. A 
fesztivál online közvetítését és filmfelvételét a Hegyhátmédia Kft. biztosította, a háromnapos 
eseményről készült fotókat Rákos Ildikó késztette. 
 
A kórusok Soltra Elemér éremtervező- és festőművész fesztivál-plakettjét, Bálint Ferenc 
grafikusművész fesztiválra készített alkotását és díszes oklevelet kaptak. 
 



Az alapítvány kuratóriuma 2013. szeptember 11-én tartott ülésén megtárgyalta a XX. Kodály 
Zoltán Gyermekkórus Fesztiválról szóló beszámolót. ( A határozatot a 2 sz. melléklet 
tartalmazza.) 
 

 
A fesztivál bevételei minisztériumi, önkormányzati, pályázati és szponzori támogatásból 
biztosítottak fedezetet a sikeres lebonyolításhoz.  (A XX. Kodály Zoltán Nemzetközi 
Gyermekkórus Fesztivál részletes szakmai beszámolóját az előterjesztés 1. számú melléklete, 
költségvetés bevételei fő összegeit a 3.sz. melléklete  tartalmazza.) 
 
 A fesztivál sikeres megrendezéséhez az intézmények dolgozói, szervezetek tagjai (a 
Közösségek Háza, Színház- és Hangversenyterem, a városi iskolák, a Sportközpont, a 
Városgondnokság, az Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, a KBSK, a Szent 
Borbála Kht., a Komlói Fűtőerőmű Zrt., valamint az Önkormányzati Hivatal, a 
Rendőrkapitányság,  a Tűzoltóság, a Polgárőrség) áldozatkész munkájukkal jelentős 
mértékben hozzájárultak. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság 
véleménye figyelembevételével a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen. 
 
H a t á r o z a t i  j a v a s l a t :  
A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése, az Oktatási, kulturális, ifjúsági és 
sportbizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta a XX. Kodály Zoltán 
Nemzetközi Gyermekkórus Fesztiválról szóló beszámolót. 
 
1. A képviselő-testület elfogadja a XX. Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus 

Fesztiválról szóló beszámolót és elismerését fejezi ki a szervezőknek, segítőknek a 
rendezvények sikeres lebonyolításáért. 

 
2. A Képviselő-testület a Kodály Zoltán Gyermekkórus Fesztivál Alapítvány kuratóriuma  

javasolja, hogy a XXI. Kórusfesztivál megrendezésére a 2016. évnél korábban ne kerüljön 
sor. 
 

3. A képviselő-testület felhatalmazza a Kodály Zoltán Gyermekkórus Fesztivál Alapítvány 
kuratóriumát és a szervezőbizottságot, hogy a XXI. fesztivál előkészületeit, szervezését 
kezdjék meg. A következő fesztivál időpontjáról a későbbiekben dönt a képviselő-testület. 

 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Polics József polgármester 
 
 
Komló, 2013. szeptember 14. 
 
      
 
        Polics József  
        polgármester 



         1. sz. melléklet 
Beszámoló a XX. Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus Fesztiválról  

 

 SZAKMAI ÉRTÉKELÉS 
 

A fesztivált a megjelent szakértő zsűri és a vendég kórusok és karnagyaik 
egybehangzóan magas színvonalú rendezvénynek értékelték. A meghívott kórusok a 
kategória-hangversenyeken kiegyenlített, értékes programot mutattak be. A hangversenyek, a 
szakmai programok (fesztiválköszöntő műsor, Szent Iván éji tűzugrás, népzene és néptánc, 
táncház és záró gálahangverseny) egyaránt magas színvonalú, értékeket felvonultató műsorok 
voltak.  
A FESZTIVÁLON RÉSZT VETT KÓRUSOK: 

o HÁGAI MUSICANTI GYERMEKKÓRUS, HOLLANDIA 
o MAROSSZÉKI KODÁLY GYERMEKKAR 
o SEPSISZENTGYÖRGYI  CAMPANELLA GYERMEKKÓRUS 
o DOMBÓVÁRI KAPOS GYERMEKKAR 
o MEZŐTÚRI NAPRAFORGÓ GYERMEKKAR 
o DEBRECENI SZENT EFRÉM ÓVODA, ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI KICSINYEK KÓRUSA 
o GÖDÖLLŐI ERKEL FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA KICSINYEK KÓRUSA 
o PESTLŐRINCI VÖRÖSMARTY GYERMEKKAR 
o KOMLÓI KODÁLY ZOLTÁN ÉNEK-ZENEI KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA KISKÓRUSA ÉS NAGYKÓRUSA 

 
A kórusok a következő kategóriákban mutatták be versenyprogramjukat: 

I. POLIFON KATEGÓRIA 
A műsoridő 15 perc, kötelező 1 Kodály kórusmű éneklése. A műsorban maximum két 
kórusműnél megengedett a zongora- vagy hangszeres kíséret. 
II. EGYHÁZZENEI KATEGÓRIA 
A kórusok a nemzeti és egyetemes egyházzenei kórusirodalomból válogathatják 15 perces 
programjukat. Megengedett a hangszeres kíséret. 
SZABADON VÁLASZTHATÓ FOLKLÓR MŰSOR 
A kórusok saját nemzeti folklór kincséből merített programot adhattak elő. Az énekléshez 
kapcsolódó mozgás, tánc, koreográfia, viselet alkalmazása, zongorakíséret, illetve jellegzetes 
nemzeti - népi hangszerek színesítették a produkciókat. 
 
A ZSŰRI TAGJAI VOLTAK:  
Erdei Péter a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Címzetes egyetemi tanára és Alma Mater 
kórusának vezető karnagya. A LFZE kecskeméti Kodály Zenepedagógiai Intézetének tanára, 
Liszt-díjas és Bartók-Pásztory díjas karnagy, Érdemes Művész, a Magyar Köztársasági 
Érdemrend Tisztikeresztje (polgári tagozat) kitüntetettje. Számos mesterkurzus vezetője, 
külföldi egyetemek állandó vendégprofesszora, díszdoktora, számos nemzetközi kórusverseny 
zsűritagja. A debreceni Bartók Béla kórusvesreny művészeti bizottságának elnöke. 
Dr. Kollár Éva DLA, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem karvezetés-karmester 
tanszékének tanára, Liszt-díjas és Artisjus-díjas karnagy, a Kórusok és Zenekarok Országos 
Szövetségének tiszteletbeli elnöke, a Magyar Kodály Társaság alelnöke, a Monteverdi Kórus 
alapító és vezető karnagya. Számos mesterkurzus vezetője, nemzetközi kórusversenyek 
zsűritagja. 
Tillai Aurél, zeneszerző, egyetemi tanár, karnagy, Liszt-díjas, Magyar Örökség díjas, Weiner 
Leo- díjas, a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetettje, a KÓTA elnökségi 
tagja és Baranya megyei elnöke. 
Dr. Lakner Tamás DLA, a Pécsi Tudományegyetem docense, Liszt-díjas és Artisjus-díjas 
karnagy, a Pécs Cantat és a pécsi Európai Bordalfesztivál művészeti vezetője, a Szélkiáltó 
Együttes alapító tagja, a Bartók Béla Férfikar alapító karnagya. 



Dr. Szabó Szabolcs tanár, Artisjus-díjas karnagy, a komlói Pedagógus Kamarakórus alapító 
karnagya, a komlói, majd Pécsi Spirituálé Kvartett alapító tagja. Wlassics-díjas, Bárdos Lajos- 
és Kodály Zoltán Emlékéremmel, KÓTA-díjjal, Pécs Városháza – díjjal, Komló Város 
Közművelődéséért kitüntetett. 
 
A FESZTIVÁL TISZTELETBELI ELNÖKE Tóth Ferenc, Liszt-díjas karnagy, a komlói 
fesztiválok alapítója, a komlói Kodály-kórus volt karnagya, Komló Város Díszpolgára. 
 
A ZSŰRI ÁLTAL ODAÍTÉLT DÍJAK, OKLEVELEK 
 
FESZTIVÁL NAGYDÍJ  
EGYHÁZZENEI KATEGÓRIA I. DÍJ   
POLIFON KATEGÓRIA I. DÍJ  
KODÁLY MŰ LEGJOBB KÜLFÖLDI ELŐADÁSÁÉRT DÍJ 
KODÁLY-MŰ LEGJOBB MAGYAR ELŐADÁSÁÉRT JÁRÓ DÍJ 
KORTÁRS ZENESZERZŐ MŰVÉNEK LEGJOBB ELŐADÁSÁÉRT 
A FESZTIVÁL LEGJOBB KICSINYEK KÓRUSA DÍJ 
A LEGJOBB MŰSORVÁLASZTÁSÉRT DÍJ 
KLASSZIKUS MAGYAR KÓRUSMŰ LEGJOBB ELŐADÁSÁÉRT 
NÉPDALCSOKOR LEGJOBB ELŐADÁSÁÉRT 
DICSÉRŐ OKLEVELEK EGY-EGY MŰ ELŐADÁSÁÉRT 
A közönség szavazatai alapján KÖZÖNSÉGDÍJ. 
 
A kórusok Soltra Elemér éremtervező művész fesztivál-plakettjét, Bálint Ferenc 
grafikusművész fesztiválra készített alkotását és díszes oklevelet kaptak. 
 
A FESZTIVÁL EREDMÉNYEI ÉS DÍJAI: 
 
Musicanti Hollandia 

• Fesztivál nagydíj;  
• A polifón kategória győztese  
• A Kodály mű legjobb külföldi előadásáért díj Kodály Zoltán Ave Maria in g című 

művének bemutatásáért 
Marosszéki kórus 

• Az egyházzenei kategória győztese 
• Kortárs zeneszerző művének legjobb előadásáért díj Orbán György Gloria című 

művének bemutatásáért 
Gödöllői kiskórus 
 A fesztivál legjobb kicsinyek kórusa díj 
 A legjobb műsorválasztásért díj 
Debreceni kiskórus 

• Kodály-mű legjobb magyar előadásáért járó díj Kodály – Weöres Sándor Bicínia i. 
22.; 26; 7 és 14. darabjáért 

Sepsiszentgyörgyi kórus 
• Klasszikus magyar kórusmű legjobb előadásáért Farkas Ferenc – Weöres Sándor 

Hajnal-nóta című művéért 
• Közönségdíj 

Komlói nagykórus 
• Népdalcsokor legjobb előadásáért - A hosszúhetényi népdalcsokor bemutatásáért 

Komlói kiskórus 
• A száz éve született Weöres Sándor megzenésített verseinek legjobb előadásáért 



Kocsár Miklós kórusdalok Weöres Sándor verseire; Ha a világ rigó lenne és 
Huszárnóta című művek bemutatásáért 

Pestlőrinci kórus 
• Kodály Zoltán Nagyszalontai köszöntő című művének legjobb előadásáért 

Mezőtúri kórus 
• Daróci Bárdos Tamás Üszküdárá című művének sikeres előadásáért 

Dombóvári kórus 
• Bárdos Lajos Istené az áldás című művének előadásáért 

 
A fesztivál kiemelt támogatója volt a Nemzeti Kulturális Alap és az Emberi 

Erőforrások Minisztériuma.  
A fesztivál fővédnöke dr. Áder János Köztársasági Elnök, üdvözlő sorai a megnyitó 

ünnepségen is elhangzottak. Az ünnepélyes megnyitón a vendégeket Polics József 
polgármester köszöntötte.  

A fesztivál díszvendégei voltak: Balogh Zoltán, az Emberi Erőforrások Minisztere, aki 
a fesztivált megnyitotta, valamint Kovács Pál, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Klíma- 
és Energiaügyért felelős Államtitkára, aki szintén a megnyitón mondta el gondolatait.  

A fesztivál megrendezését támogatta a Pécsi Egyházmegye, a fesztivál megnyitóra küldött 
üdvözlő levelével a vendégeket köszöntötte dr. Udvardy György Megyéspüspök Úr.  

Kodály Zoltán szobránál Tillai Aurél, a zsűri tagja mondott köszöntőt. A záró 
gálahangversenyen zárszót Erdei Péter, a zsűri elnöke mondott. Az összkart – Kodály Zoltán 
- Berzsenyi Dániel: A Magyarokhoz című kánonját dr. Lakner Tamás vezényelte. 

A díjakat a város vezetői, a fesztivál védnökei, a fesztivál alapítvány kurátorai és a 
lebonyolításban részt vett intézmények igazgatói adták át.  

 
I. SZERVEZÉSI ÉRTÉKELÉS 

 
Mind a vendég kórusok és karnagyaik, mind a zsűri tagjai kiemelkedően jónak 

ítélték a fesztivál szervezettségét. A vendéglátással elégedettek voltak és mindvégig jól 
érezték magukat a városban.  

A szervező Közösségek Háza, Színház- és Hangversenyterem köszönettel tartozik a 
lebonyolításban nyújtott segítségért a következő intézményeknek, cégeknek és 
segítőknek: 

o    Az általános iskoláknak és pedagógus kollégáknak, kiemelten a Kodály Zoltán 
Ének-zenei   

      Katolikus Általános Iskola tantestületének.  

o A rendezvényhelyszíneken a Sportközpont és az Erkel Ferenc Alapfokú 
Művészetoktatási  

      Intézmény dolgozóinak.  

 A Polgármesteri Hivatalban Döme Ildikónak a szervezésben nyújtott folyamatos segítségéért. 

o A gépkocsikat biztosító cégeknek: a Polgármesteri Hivatal, a KBSK, a 
Fűtőerőműnek és a Szent Borbála Kht-nak, valamint a szolgálatot teljesítő 
gépkocsivezetőknek, és a szállításokat koordináló Merk Ferencnek.  

o A Polgárőrség, a Rendőrség, a Tűzoltóság munkatársainak.  

o A fesztivál online közvetítését és filmfelvételét a Hegyhátmédia Kft-nek, a 
fesztivál képeit Rákos   Ildikónak köszönjük. 

o Köszönet illeti a vendégek fogadásában közreműködő szolgáltatókat is, akik a 
fesztivál  



      programjaihoz alkalmazkodva végezték munkájukat. 
 

A fesztivál külsőségeiben, kiadványaiban, díjaiban, a műsorfüzetben, plakátokon, a 
Városház tér ünnepi díszeiben és jelképeiben, egységes megjelenésben jutott kifejezésre 
Kodály Zoltán szellemi öröksége. A rendezvény minden részlete a gyerekeket helyezte 
középpontba. Valamennyi résztvevő megkapta a fesztivál ajándékait tartalmazó csomagot, 
mely színes fesztivál-prospektust, a programot és képeket ábrázoló legyezőt, pólót, jelvényt, 
képeslapot, kulcstartót tartalmazott. Ezeket a gyerekek már a fesztivál rendezvényein is 
örömmel viselték, használták. A kórusok CD-n és DVD-n megkapják a hangversenyek 
hangfelvételét, filmjét és képeit. 

A fesztivál eredményei és képei láthatók lesznek a www.khszinhaz.hu honlapon is. 
 

A FESZTIVÁL PROGRAMJA 
 
JÚNIUS 21-ÉN, PÉNTEKEN 
 
16.30 órakor a KODÁLY ISKOLA UDVARÁN KODÁLY SZOBRÁNAK 
KOSZORÚZÁSA 
                     A KÓRUSOK FELVONULÁSA A VÁROSHÁZ TÉRRE 
17.15 órakor a VÁROSHÁZ TÉREN A FESZTIVÁL ÜNNEPÉLYES MEGNYITÁSA 
                                                                                 FESZTIVÁLKÖSZÖNTŐ – közös éneklés 
 
 
 
JÚNIUS 22-ÉN, SZOMBATON 
 
10 órakor a RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN EGYHÁZZENEI KATEGÓRIA 
VERSENYPROGRAMJA 
Résztvevők: Marosszéki, sepsiszentgyörgyi, holland, mezőtúri, dombóvári kórusok és komlói 
nagykórus 
16 órakor a SZÍNHÁZ- ÉS HANGVERSENYTEREMBEN POLIFÓN KATEGÓRIA 
VERSENYPROGRAMJA 
Résztvevők: Sepsiszentgyörgyi, holland, pestlőrinci, mezőtúri, dombóvári, és komlói kórusok, 
gödöllői, debreceni és komlói kiskórusok  
20 órakor a 48-AS TÉREN SZENT-IVÁN ÉJ  
Tűzugrás, táncház és folklór a komlói Pöndöly Néptánc Együttessel és zenekaraival 
 
JÚNIUS 23-ÁN, VASÁRNAP 
 
9-12 óráig a 48-AS TÉREN KIRAKODÓVÁSÁR, JÁTSZÓHÁZAK 
10 órakor a SZÍNHÁZ- ÉS HANGVERSENYTEREMBEN A KÓRUSOK FOLKLÓR 
MŰSORA  
Résztvevők: Sepsiszentgyörgyi, holland, debreceni, dombóvári, gödöllői, mezőtúri,  
                    pestlőrinci és komlói kórusok. 
14 órakor  ERKEL FERENC AMI SZAKMAI ÉRTÉKELÉS 
17 órakor a SPORTKÖZPONTBAN FESZTIVÁL DÍJÁTADÓ GÁLAHANGVERSENY 
 
Szervezési tapasztalataink belső értékelését követően javaslatot teszünk az esetleges 
változtatásokra.  

 
2013. július 8. 
 

http://www.khszinhaz.hu/


 
Horváth Éva 

igazgató 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





 
 

3. sz. melléklete 
 
 

 
BEVÉTELEK – TÁMOGATÁSOK 

 
NKA Miniszteri keret támogatás Komló Város Önkormányzatánál 
 

2.000.000 
 

Befizetett támogatások Komló Város Önkormányzatánál 
 

391.000 

Éves rendezvénykeretből kórusfesztiválra előirányzott összeg 
 

3.500.000 

NKA pályázati támogatások Közösségek Házánál 
 

1.500.000 
 

TDM által biztosított forrás Közösségek Házánál 
 

1.100.000 

Befizetett támogatások az Alapítványnál 
 

3.183.000 

Összesen 
 

11.674.000 
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